



# Укрощение машин

Выступление машинистов экскаваторов-погрузчиков «Котласгазсервиса» стало одним из захватывающих зрелищ.

**Лариса БАТЯЕВА**

Фото автора

Эмоциональным, захватывающим и полным неожиданностей запомнят котлашане 12 июня – День России, третий день гуляний в честь 100-летия города. Центром притяжения на сей раз стала площадь Советов, где прошло «Восстание машин». Вот уж где было раздолье детворе!

Это не боевик про революцию роботов, а скорее набор – демонстрация мощи и силы спецтехники, которая в руках профессионалов становится кроткой и даже изящной.

Никто из участников «парада» не остался без внимания. Детворе были одинаково интересны пожарные автомобили, тракторы-погрузчики и полицейская машина с мигалками.

Компания «КТА» («Каматрансавто») стала участником «восстания» впервые. Их 15-тонный ломовоз, оснащенный гидроманипулятором с металлозахватом, оказался одним из самых мощных представителей спецтехники. Водителю Вячеславу Калининну пришлось попотеть: мальчишки выстроились в очередь, чтобы посидеть в кресле погрузчика и подергать за ручки.

Стремилась дети хоть на минуточку почувствовать себя и в роли полицейских: с удовольствием примеряли каску и тяжеленный бронжилет, изучали металлодетектор и радар. А взрослых интересовали «игрушки» посерьезнее – наручники и алкотестер. Ведь когда еще представится возможность безопасно примерить их!

Любопытство мальчишек вызвал и металлический ящик с непонятной начинкой.

– О-о-о! Патроны! – воскликнул один из них, заглянув внутрь.

– А я знаю, для чего это нужно, – со знанием дела

произнес другой, что поменьше, Арсений Тарусов. – Это специальные шипы, чтобы останавливать преступников.

Особый интерес котлашане, как всегда, проявили к мототехнике. Даже глава города Андрей Бральнин в этот день оседлал байк. Открывая автошоу, он в сопровождении участников автоклуба «Дикий ветер» въехал на площадь Советов на белой «Хонде».

Организаторы не могли оставить котлашан в такой день без подарков. Их приготовили представители автосалона «Автово-Моторс» из Северодвинска. Гости устроили тест-драйв для котлашан, приехав в наш город на шести автомобилях китайских марок «Черри», «Джилли» и «Лифан». Правда, чтобы получить заветный приз, детям пришлось напрячь память, а взрослым – мышцы. Савелий Махин стал обладателем самоката за то, что лучше всех (в конкурсе участвовало 12 детей) знает дорожные знаки. А Никита Шумилов из 8-а класса школы № 2 получил набор автомобилиста, победив своих взрослых соперников в конкурсе на отжимание.



Андрей Бральнин оседлал белую «Хонду» и вместе с остальными байкерами открыл автошоу «Восстание машин».



На глазах у сотен котлашан в считанные секунды ломовоз разорвал отечественную «Ладу» на мелкие кусочки.